

桌面PC趋势： 极简时代的一体风潮

联想一体台式机的简约革命



势不可当的一体台式机时代

一体台式机由于其颠覆性的外形,常被看成一种“全新”的产品让人产生很多新鲜感。一体台式机突破了传统分体台式机笨重、繁杂的形象,凭借极具设计感的外形吸引了不少用户的关注。但受到性能、价格、

市场认知度等因素的影响,一直曲高和寡,很难进入人们视野。

近几年,随着联想等主流厂商大力布局,一体台式机才迎来了真正的春天。一方面因为一体台式机性能、散热等技术问题逐渐成熟,各大

厂商看准时机大力推动;另一方面,则是因为在市场需求日渐细分化的发展趋势下,一体台式机出色的外观设计与占用空间小的优势,在无线模块的大规模应用下得到了充分发挥,融合了笔记本和分体台式机的优势。

百万销量见证一体台式机主流化风暴

2009年初,联想正式推出一体台式机,仅一年多时间,就奇迹般地完成了一体台式机的“主流化”目标。

与传统分体台式机相比,联想一体台式机有着五大得天独厚的优势。首先联想一体台式机采用简约

无线的一体设计,拥有最简洁优化的线路连接方式,只需要一根电源线就可以完成所有连接;其次,联想一体台式机比传统分体台式机更纤细,节省多达70%的桌面空间;另外,一体台式机将摄像头、无线网卡等配件进

行超值整合,同价位拥有更多功能部件;与传统分体台式机相比,联想一体台式机更节能环保,低碳的同时带来更小的电磁辐射;外观方面,一体台式机简约、时尚的设计,更满足现代人对家居节约空间、美观的宗旨。

简约无线的桌面革命

联想一体台式机融入设计领域最前沿的“极简”概念,采用一体化的无线设计,将摄像头、音箱、无线网卡等全部内部集成,甚至连键盘、鼠标也可采用无线连接,整体只需一条电源线即可完成部署,减少部署时间和难度,以简约无线之道掀起了桌面PC的革命。

以简驭繁的联想一体台式机适用于机关、企业、个人家庭等各类人群。不仅为酒店、医疗、零售等企业级客户订制了系列产品,也有为中小企业带来全新的商务应用体验的扬天系列,还有为广大个人家庭推出带来颠覆娱乐感受的系列产品,满足不同用户的需求。

作为最早布局的消费市场,联想早已将“化繁为简”做到极致,采用简约、时尚的无线设计,更符合现代人对家居节约空间、美观的宗旨。凭借简约无线的时尚设计,媲美传统分体台式机的价格、性能和品质,一体台式机正加速走进了我们的视野,一个一体台式机时代正在来临。(王川)

四强决出 生死一线

——直击百脑汇第三届电子竞技节16进4晋级赛



2010年11月13日,百脑汇第三届电子竞技节DOTA组16进4比赛在合肥市宣城路战略高手网吧喧嚣开战。

上午9点钟,比赛现场人头攒动,16支战队全部到齐。“今天挺紧张的,但我知道我们会顺利晋级的”来自LoLi战队的宋天然面对记者的采访显得自信而活力十足。

魔兽争霸Dota游戏的目标是守护自己的远古遗迹(近卫方的生命之树、天灾方的冰封王座),同时摧毁对方的远古遗迹。对立的两个小队展开对战,通常是5v5,正如该游戏名称所表现的,这次电竞大赛,百脑汇合肥店采取5人自由组队形式,团队的胜利才是真正的胜利“让我们把背后的安全交给我们的兄弟。”

HFD战队的陈根亮告诉记者“与其他对战游戏相比,Dota没有那么多必须要遵守的潜规则,花样繁多的道具与技能造就了匪夷所思的各类打法,在很多英雄的正统打法里,可选的技能书与装备方案多达数十种,如何利用有限的金钱在敌人身上发挥出最大的效果,是每个玩家都乐于研究的。我喜欢它,不,确切的说,我早已经爱上它了。”

热闹的分组结束后,选手们各就各位,晋级比赛正式开始。记者发现现场的气氛开始慢慢变的火爆起来,除了粉丝选择在选手的背后观看兼手舞足蹈之外,更多的观众选择了聚集在转播大屏幕附近,接受解说员的口水洗礼。

现场不时有欢呼声响起,但记者发现百脑汇企划课的负责人冷静的站在赛场的一边。“电子竞技大赛已经是第三届了,这是我们的骄傲,魔兽争霸DOTA拥有别的游戏比拟不了的魅力。例如:平衡的单位设计与物品系统;体验创造快感,满足对虚拟世界渴望;亲身体验精彩激烈的团战等等。所以这次我们选择了DOTA作为比赛项目。另外作为中国最大的连锁IT商场,百脑汇一直致力于电竞比赛的健康发展,每年都花费数百万元举行全国联动的电子竞技节,已成为百脑汇最具品牌知名度的电竞活动。上海、南京、合肥、杭州、天津、长春、沈阳、郑州、西安、成都、广州、厦门、哈尔滨、无锡、北京、青岛、常州、重庆18家门店同步进行,百脑汇立志打造IT界顶尖、高规格的游戏盛会,相信通过数届的努力和实践,电竞比赛能够成为电竞游戏产业的标志性盛会。”

热血沸腾的战斗的同时,旖旎的电竞宝贝选拔也在同步进行。“我希望得到别人的肯定”美丽的电竞宝贝对记者说。青春靓丽就是showgirl,为了脱颖而出争奇斗艳,展示着不同于别人的才艺。让我们为她们的勇敢加油,希望百脑汇可以将比赛继续办下去,为喜爱电子竞技的玩家提供难得的平台。

傍晚时分,残阳如血,战场上只有战胜的英雄浴血独立,魔兽争霸DOTA挑战赛16进4的比赛寒风般残酷凛冽,最终HFD、LoLi、Bro、Esp四支战队突出重围。此外,11月14日,黄山路城市达人网吧,经过激烈对战,百脑汇第三届电子竞技节穿越火线精英争霸赛的四强队伍也火热出炉,他们分别是:“我们约会吧”、Levis、ESP、黑豹四支战队。为胜者贺,为勇者贺,祝你们走的更远!(管荣 李睿智/文)